

您呼我应 情系百姓

本报热线:6329 6666
7777

移动、联通发送至 10661858352 信箱 nywbrx@126.com

市民热议“两站区域抽奖骗局”:

“治安室近在咫尺,为啥没人管?”

□本报记者 杨长坡

NYWB
热线反映

昨天,本报《南阳·聆听》版以《两站区域抽奖骗局何时休?》为题,对几个月来两站区域有伙人以抽奖送手机为诱饵,骗取过往乘客和市民钱财一事进行了报道。报道在读者中引起强烈反响,他们纷纷拨打本报热线和记者手机,对摊主的不法行为给予谴责。同时,他们指出:几个抽奖摊距火车站广场治安室近在咫尺,为何就没人管?不法抽奖活动为啥能够在两站区域长期存在?

NYWB
记者出击

“这伙人太嚣张!”

“这帮人的气焰太嚣张了,要不是我们家人及时赶到,我差点被他们打了一顿!”家住火车站附近的李女士拨打记者手机说,几天前她在汽车站对面一摊点抽奖,刚一抽完,她发现是个圈套,便说这是骗人的,想要走开。话音刚落,三四个五大三粗的男人便把她围起来,要她掏380元钱买电饭锅,否则就不能走。李女士赶紧给家人打电话,并义正词严地说他们这是骗钱,她要向有关部门反映。这帮人却叫嚣说,去年他们把暗访的记者都打了,谁也没把他们怎么样,随便她去哪里告!最后,多亏家人及时赶到才解了围。

邓州高集乡的王先生非常气愤地致电记者说,3月29日,他带两万元来南阳还钱,因受到送手机的诱惑,在一抽奖摊上抽了一个电饭锅,当他发现上当准备离开时,被两个男的拉着胳膊,迫使他跪下,狠狠打了他两个耳光,一个女的还踢了他两脚。他怕两万元钱被他们搜走,不得不掏了380元买下电饭锅了事。

“前几天我看见一个女孩上当后说只有卡,没有现金,两个男的逼着女孩到取款机上取钱。”一位市民来电说,他看见那个女孩不停地流眼泪。还有一个市民来电说,他还看见几个摊主追着一个不愿“买奖”的男孩打……

“治安室近在咫尺,为啥没人管?”

“治安室近在咫尺,为啥没人管?真是太让人不可思议了!”某局退休干部王先生说,晚报敢说真话实话,真是大快人心。他对两站区域抽奖骗人一事观察好长时间了,发现好多市民和过往乘客上当受骗,他非常着急,也非常生气。他曾到火车站治安室报过案,值班人员却告诉他,这叫一个愿打一个愿挨,他们也没办法。

“据我了解,这些人在两站区域摸奖骗人已经好长时间了,这些人为啥能够长期存在,背后肯定有

保护伞!”刘女士致电记者说,她是附近的商户,看着好多外地人和打工的上当受骗,心里很不是滋味。她希望有关部门彻查保护伞,斩断背后的利益链。

公务员张女士异常生气地致电记者,这帮人的气焰为啥这么嚣张,背后肯定有猫腻,谁在保护这些人,明眼人一看就明白。她说,现在正在进行党的群众路线教育,有关部门确实行动起来,深挖一下这些人的保护伞。

律师:明为抽奖实则强买强卖

河南梅溪律师事务所刘兆庆律师接受记者采访时说,这种行为明为抽奖,实际上属强买强卖甚至是诈骗。依据我国治安管理处罚法第46条规定:强买强卖商品,强迫他人提供服务或者强迫他人接受服务的,处5日以上10日以下拘留,并处200元以上500元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500

元以下罚款。我国刑法第266条规定:诈骗公私财物,数额较大的,处3年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处或者单处罚金。诈骗残疾人、老年人或者丧失劳动能力的人的财物的,酌情从重处罚!⑩3

NYWB
追踪报道房德公司制作的爱心联系卡
发到老人手中

工作人员正在给老人们发卡

本报讯(记者马新峰)昨天,由南阳房德装饰公司承制的老人爱心联系卡发到老人们手中,老人们高兴地说,带上爱心联系卡,今后外出再也不用担心了,谢谢南阳晚报,谢谢房德装饰公司!

救人新闻
引出爱心行动

3月10日,本报《南阳·聆听》版刊登了一篇弘扬社会正能量的报道:一名七旬老人在街头昏倒后,众多南阳市民伸出援手,救助老人。报道刊登后,爱心商家南阳房德装饰公司给本报打来电话,表示愿为老人免费制作爱心联系卡,让老人们外出时随身携带,万一发生意外,可以迅速联系上家人。本报对这种爱心行动又进

行了跟踪报道。此后,有许多老人报名制作联系卡。房德公司精心设计,制作出了精美、耐用的联系卡,并逐一通知老人们前来领取。

老人们盛赞
“想得周到”

昨天上午,60多岁的张老先生来到新华西路房德公司领取老人爱心联系卡,他激动地说,他身体不太好,有时还会犯迷糊,有了这张联系卡,外出时再也不害怕找不到家了,联系卡上写着儿子的电话,打个电话儿子就可以过来接自己!领完卡,老张便直接挂在胸前,乐呵呵地走了。

70多岁的周老汉和老伴一起前来领联系卡,他们告诉记者,看到晚报上的报道就赶

过来了,他们说:“办个联系卡真有必要,我们有个邻居老太太,三年前走失,到现在都没找到,子女心里别提有多难受了,她当时外出时要是随身带个联系卡,也不至于找不到家。爱心人士们想得真周到!”

在房德公司,记者又遇到了前来领卡的养老中心负责人,他是为养老院的30多位老人领联系卡的。他说,养老院有一批身体不好的老人,他怕一旦这些老人外出,找不到养老院就麻烦了,有了这张联系卡,一个电话打过来就行了。

房德公司工作人员提醒报名制作联系卡的老人,抓紧时间前去领卡,地址:新华西路天桥西200米路北新华书店三楼,联系电话:63171898。⑩3

NYWB
追踪报道

说吧

有事您说话

热线 6329 6666
7777

13838976646 张先生 我是城区北京路南头一家名为小平电气焊的门店老板,4月1日晚上,一位顾客到我店里买了一瓶刹车油,价格10元,他给了100元钱,我找给他的90元他没拿就匆匆忙忙离开了。希望通过贵报寻找这位顾客,前来取回本应该给

他的90元钱。

张女士 4月1日早上,我在光武路魔镜理发店理发,我理发的时候我的孩子自己跑出去了,我发现孩子找不到了,急忙拨打了110,随后110的工作人员通知我有一位电话为18237765251的先生在光武路找到一个孩子,让我去看看是不是我的孩子,我赶过去发现就是我的孩子,在这里我想借助晚报向他表示感谢。

李先生 城区工农北路

万正小区的天然气停了一个多月了,一直没有通,不知道怎么回事?

刘先生 3月26日晚上,我在白河边散步,不慎将一部摩托罗拉手机丢失,我自己还不知道,幸好被白管委一位打扫卫生的女同志捡到,她通过我手机通讯录里的联系人找到了我,并将手机归还给我。我很感动,想给她点儿钱表示感谢,她说啥都不要,我想借助贵报向她表示感谢!⑩3